



寿君糁馆

寿君糁馆，一家有着20多年历史的老糁馆，在时代佳苑社区东门路南。“我在钢材市场做生意，家住这附近，每天早上都是5块钱三代子，一碗糁，4根油条，多少年了，一直没变过。”市民刘先生说道。店老板介绍，就是始终把卫生放首位，家里老人年纪大了，轮到我们这一代人了，继续把糁馆生意经营好。



国华糁馆，作为泰安老牌的糁馆至今也有32年历史。“上了年纪，本来不想干了，可周围的太多人只认国华，好这一口。不干不行，那就干到100岁。”店老板说。国华糁馆开启了糁馆自助餐的新模式。一碗糁4元，4元油条。千层饼、发面饼等各种面不限量供应。店里面悬挂着许多来泰山的外国友人合影，老板要将咱们泰安糁卖到国外去，让全世界都能尝到咱们泰安地道的美食。



齐鲁糁馆

齐鲁糁馆，在岱岳区国土局对面荣昌路路西。中午的特色蒸包，让食客流连忘返。“专门过来买牛肉包子，孩子喜欢吃。才上小学一顿饭吃7个蒸包。”专门绕路来给孩子买蒸包的司女士说。

以上只是泰城一部分地道糁馆，欢迎广大读者关注齐鲁晚报《今日泰山》微信公众号进行后台留言，说出你与身边糁馆的故事。



网友留言

@山峰：我认为，三联小区就有两家比较好喝，一家在路边，一家在小区里。

@情怀可能会还手：花园银座后面胡同里的米家糁馆，牛肉、三代子特别好吃。

@捻花微笑：南关中医二院西邻的糁馆味道地道，老板风趣，老板娘实在。

@千里握兵符：北新老店毁了我的减肥之路，早晨跑步三五公里，然后一碗糁一份牛肉，几根油条一张煎饼，心满意足敞开肚子的一天又开始了。

@简单幸福：温泉东区门口也有一家，她家煮的的牛肉也不错哦。

@西霁：母校英雄山中学(高中部)

二餐厅一楼的撒汤也超级好喝，学生党的回忆。

泰城老糁馆 天冷味更香

在泰安，有很多很不起眼的小路，这些小路里藏着许多经过时间考验的糁馆。它们有些没有豪华的门面，靠的是口口相传沉淀下来的忠实食客。有些是真的隐藏在闹市中，全凭三个字，味道好。

近日，天气转凉，糁馆的客人更多。齐鲁晚报全媒体记者就带大家去尝尝这些有着数十年甚至二十多年历史的老糁馆。有些甚至连地图都无法定位到，大家数一数都吃过几家？

文/图 本报记者 张泽文 见习记者 吴海峰



扫码参与后台留言



米家糁馆

米家糁馆，2000年搬到回民街至今。老板介绍，最早1985年的时候，一碗糁8毛钱，都是住在附近的老街坊、老邻居过来喝。现在一碗糁4块钱，有的人专门从莱芜开车过来喝糁。从1985年到现在32个年头，经历了三代人了。“咱泰城老百姓爱喝糁，说到底就是一股子情怀，外地来了朋友，早餐我就请朋友们来喝糁。”王先生说，今年五十多岁的王先生老家运舟街，今天带着小孙子一起来喝糁。

鑫美糁馆

鑫美糁馆，同样是一家有着二十多年历史的老糁馆，在迎胜农贸市场对面。“今天给孩子打预防针正好路过，我小时候家住附近，早上有时爸妈带着过来喝糁。这不现在都有小孩了，也带着过来吃饭。”孙先生一家边吃饭边说。“来店里的都是老客户，这么多年了也谢谢大家伙，感谢大家地支持厚爱。”鑫美糁馆老板耿先生说。



北新糁馆

北新糁馆，位于奈河东路路东，北新社区门口。附近的居民是这里的常客，来这里喝糁的也都是老街坊、老邻居。现在也已有20多个年头。赶上忙的时候，客人都得排队到门外。



@che guevara：这是老泰城人家的味道！！赞！！！

@玄小九：土生土长的泰安人，现在外地工作，休班三天带着同事来爬泰山，去的国华，吃完去红门爬山，同事都说又便宜吃的还特别爽！

@简单幸福：温泉东区门口也有一家，她家煮的的牛肉也不错哦。

@西霁：母校英雄山中学(高中部)

二餐厅一楼的撒汤也超级好喝，学生党的回忆。